11Iro

HWMmsa: Haramm
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.02.2011 14:57:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.02.2011 21:50:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/209590/answer/209591




1. Oa, moxeT. He HCK/II0UEHBI 1 CMETMOJINTHI.

2. CrneqyeT BBITIOJTHUTH 00BEIeHME TOJTIOBKY IIOJIOBOTO YiIeHa. [IJ1 9TOT0 MOXKHO 0OPATUTHCS U K
[IETCKOMY XHUPYPTY.



